11Iro

HAmsa: OJIBr'A
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2009 09:57:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96063/answer/96064




YBaxaemas Onbra! 2Kapa Bpsifi 11 MOTJIa BEI3BaTh 00pa3oBaHue TUIOMEL. TeM 6oree, 4TO B XKapKOM
K/nMaTe Bbl mpoBenu HepnuTenbHOe BpeMs. OOpaTUTeCh K XUPYPIy-OHKOJIOTY A7 YOaleHUs
HOBOOOPa30BaHUS U TMCTOJIOTUYECKOT0 UCCIIeJOBaHUs yIaJIeHHOT0 MaTepuaa. Yoayu.



